耐酸渗透剂,耐酸快渗剂,渗透剂耐酸

产品名称	耐酸渗透剂,耐酸快渗剂,渗透剂耐酸
公司名称	淄博拓新达新技术开发有限公司
价格	18.00/千克
规格参数	气味:气味温和 外观(20 :微淡黄色至无色液体 产地:山东淄博
公司地址	中国山东淄博淄博市
联系电话	18560821106

产品详情

耐酸渗透剂

产品用途

- 1、适用于低温、中温、高温、高盐、强氧化等条件下的耐酸渗透剂。
- 2、用于酸性体系、酸性处理液的适配型渗透剂。
- 3、对于要求气味低的场合,可选用本剂。

性能特点

耐酸渗透性能,润湿性能;

金属材质耐酸渗透剂;

渗透力久。渗透辐射面积大,可携带助剂,渗透到被渗透物体表面或内部;

本剂气味温和,防止"异辛醇结构渗透剂"等产品有气味的缺陷;

与其它类型的表面活性剂具有配伍性;

低添加量,使用成本低,经济型产品;

兼具乳化、清洗功能。

理化指标

	项目	╽ 指 标
	外观	无色至微淡黄色透明液体
	比重	> 0.95
1	气味	低温香
1	PH	68
1	溶解性	水溶、醇溶、醚溶、酸溶、碱溶
1	渗透力(25)	5秒
1	耐酸性	耐500g(混酸)/L
(混酸:硫	酸、盐酸、硝酸、氢氟酸、	
有机酸、络	合酸等分量)	

注意事项

- 1、本品勿入眼、口,如误触,请用水冲洗;
- 2、阴凉处密封保存